zdroj http://www.mageo.cz/.chatroom/24297?u=FvU.pK8yriEy4Wv8gq
MEKK-Navrátil [8.6.07 - 12:17] napsal jsem (
…..

…..

Jen tak mimochodem, pane Belzebube alias MP uz jste nekdy videl profesora ? Asi ano. Uz jste nekdy se pohyboval delsi dobu v prostredi profesoru ? asi ano. Uz jste nekdy slysel z ust chytreho inteligentniho profesora, ze by se zastavil u vychodu z budovy u vratnice a hloupemu laikovi-amaterovi se predstavil titulem a rekl mu : hele ty pitomecku hloupej z pomocny patris do Bohnic. .??? uz jste potkal takoveho profesora ? ze by bez ohlaseni pri prvnim setkanim s hloupym vratnym se mu vychechtaval a snazil vtlouct do hlavy, ze je jen a jen blbej vratnej, pako a mel by se lecit ? (( ja osobne bych si o takovem profesorovi myslel v duchu, ze do tech Bohnic patri sam )).

… a několik hodin na to reagovala potrefená husa  -> 

XXMX napsal [8.6.07 - 19:55] 
bude asi nejlepsi nechat Navratila jeho osudu, jak tady ctu :... Uz jste nekdy slysel z ust chytreho inteligentniho profesora, ze by se zastavil u vychodu z budovy u vratnice a hloupemu laikovi-amaterovi se predstavil titulem a rekl mu : hele ty pitomecku hloupej z pomocny patris do Bohnic. .??? uz jste potkal takoveho profesora ?... … to se vi ze mu to nikdo nerekl...vsichni si nejprve rikali, chudak co ho to postihlo, pak rikali uz zas sedi na chodbe, bezte ho nekdo vyprovodit ja tam nejdu, nakonec si rikali kez by se nekdo nasel a venoval se mu a my meli nejakej cas od nej pokoj. Pri setkavani kolegu si vypraveli historky a dokonce i zahranicni kolegove, kteri jeho dopisy nehodili do kose nectene se tomu chechtali a rikali jsou lidi ruzni, ale tento clovek, pane kolego to je soliter..:))
… konečně poprvé v životě se tu dovídám od tohoto pána XXMX o tom jak to bylo se mnou, když jsem se svou HDV navštívil některou fakultu 

( což bylo za celý můj život : do revoluce za 19 let cca  4 fakulty, tj. 2x v Praze 2x v Brně , nepočítám v Ostravě Ullmanna, ten mě pozval ; a po revoluci za 8 let 1x v Praze ) a tím otravoval, zdržoval od práce, ujídal profesorům fyziky nebo matematiky čas – čas státem placený, s taškou plnou HDV, na kterou se podívaly obvykle tak 10 minut, víc ne ! ,…a tak chudáci šíleně trpěli pod tím otravováním Navrátila, protože za celý život je nikdo nikdy neotravoval, tedy ani jeden student, ani sekretářka z děkanátu, no prostě nikdo, jen ten Navrátil….no, kdo by nepřál panu XXMX si konečně za ta léta utrpení si postesknout zde a vyplivnout na toho nechutnýho Navrátila slinu.

a jedna taková ukázka ( autentická ) mého ( písemného ) otravování chudáka profesora ( 

Adresováno :  panu prof.Karlu Výbornému   vybornyk@fzu.cz 
Žádost  (16.07.2003 )

prosím o zaslání binomického rozvoje a) obecný postup a b) konkrétní příklad  :

( 1 – v2 / c2 ) – ½   =   binomický rozvoj nejméně na 6 členů

děkuji

 Navrátil Josef

=======================================================================.

Odpověděl mi pan Výborný 

Dobry den!  ( 16.07.2003 )
Netušim sice s kym mam tu cest, ale zadost rad splnim

(1+x)^a = 1 + (a/1)*x + (a(a-1)/(1*2))*x^2 + 
          (a*(a-1)*(a-2)/(1*2*3))*x^2 +
          (a*(a-1)*(a-2)*(a-3)/(1*2*3*4))*x^3 + ....

x je komplexni a muze byt take komplexni (tedy napr. 1/2). Rozvoj je
obecne nekonecny, pokud je ale a prirozene, napr. 10, bude a-10=0, tj.
vsechny cleny pocinaje 12. rovny nule. Takto dostaneme obvyklou binomickou
vetu.

Pekne zdravim

Karel

=======================================================================.

Moje odpověď panu Výbornému ( do Japonska )

( 16.07.2003 )

Odpověď a prosba jsou v příponce
Děkuji
ing. Josef Navrátil, Kosmonautů 154, Děčín  405 01, Czech Republic
e-mail : j_navratil@volny.cz
www  : www.volny.cz/j_navratil
http://big-bang.webpark.cz/
Příponka :

Vážený pane profesore         / prof. Karel Výborný…..vybornyk@fzu.cz   /

Jsem překvapen Vaší rychlou odpovědí ; moc, moc dík, ale…protože nejsem matematik, ( a ze školy jsem 40 let venku ), tak mi i ta Vaše formulace moc nepomohla.( trápil bych se, než bych zjistil svou potřebu )  Já bych potřeboval odpověď hotovou na konkrétní uvedený příklad, tj. na  :

( 1 – v2 / c2 ) – 1 / 2     =  ??   

[image: image1.png]



…-ať už tvar rovnice napíši v jakémkoliv podobě, tedy i takto :
                                              1                  

                                 -----------------   =    ??
                                                                  
                                                     v2
                                     1    

                                                     c2
Rád bych si u chytrého matematika potvrdil své přesvědčení, zda po provedení binomického rozvoje „nešidíme“ pravdu ZASADNE tím, že >chvost< členů řady zahodíme jako „zbytek nepodstatný“, tedy zda zaokrouhlení je tu na místě. ( podobně jako je tomu u „renormalizací“ ). Neb moc rád bych zjistil zda není PODSTATNE lepší tento binomický rozvoj nahradit rovnicí (1.1) takto  : 

( …s dodatečnou nějakou dobrou úpravou (1.1) vhodnými koeficienty ) :

                                              1                  c 

                                 -----------------   =   -----                                           ………………(1.1)
                                                                  v

                                                     v2
                                     1    

                                                     c2
Páni fyzikové rovnici  (1.1) odvozenou z Pythagorovy věty zuřivě zatracují, ač ona je východiskem pro obecnou teorii relativity.

Přestože vím, že rovnici  (1.1) „hanobí“ podmínka  v 0 , rád bych jí upravil do >nádherné podoby<

tak, aby pomocí koeficientů platila  ( v rozsahu   0 < v <  c  =  1 ) . 

První krok k tomu ( prozatím vadný )  :

                          1             =          1  

                          c             =          c     

                          c             =    v           =  .w                                = .   u      

                          c             =  2 . v           =    2. k .w      =     2 .k .w      =     2 k2  u   
  (1.2)                 c2            =   v2 + v2         =     2 k2 .w2     =      2. k2 .w2     =     4 k4 u2  =1
                          c2  -  v2   =   v2
                          c2   -  v2        v2
                          ---------   =  ----
                              c2              c2             
                      /   c2   -  v2         v
                     /    ---------    =  ----
                             c2              c        
                           1                           c   

                ------------------   =     -------     =     ( 1 – v2 / c2 ) – 1 / 2     =  ??   
                                   v2                  v             

                  
                                    c2
Rovnice (1.2)  jistě platí pouze pro jednu konkrétní hodnotu  v  pokud bude   c = konstanta. Je to rovnoramenný trojúhelník.  

Závěr :
Pane profesore, vesmír je dvouveličinový a…a na základě těchto dořešených výsledků bych to dokázal.

                                                                                                                                            (16.07.2003 )

ing. Josef Navrátil
e-mail : j_navratil@volny.cz
=========================================================================.

ukázka je zkrácena, dopis byl o dva listy delší…

=======================================================================.

Odpovídá mi pan Výborný

Dobry den!  (18.07.2003 )
Cenim si odpovedi v podobe trimegabytoveho wordovskeho souboru, ale
prohlednout si ho budu moct nejdrive za dva tydny. Nemate po ruce nejaky
jiny format, ktery by byl verejne citelny (nejlepe ASCII :-) ?

Pekne zdravim

======================================================================.

Sděluji panu Výbornému

Pane Výborný ( 18.07.2003 )

Bože...3MB  ? ,to není možné,...mě to ukazovalo v zazipovaném stavu
157 kb
Posílám znova, snad to bude už těch 157kb 
Omlouvám se moc....a děkuji za ochotu a vstřícnost
JN 

=====================================================================.

prof.Výborný odpovídá

Dobry den!  ( 20.07.2003 ) 
Nene, ten file byl poslan spravne (157K mel uz puvodne). Jenze ja jsem
tedka v Japonsku a mistni Word si s tim souborem nejak nerozumi.
 Nemate nejakou zkracenou verzi v ASCII?

Pekne zdravim

Karel

=======================================================================.



Vážení, vidíte, vyčítáte mi, že si pořád stěžuji na to, že v Čechách není u vzdělaných lidí slušnost…je, (!)… až na to, že opět a opět  >ten slušný< ( za 4 roky je to už 150 tý slušný profesor ) slíbil odpovědět do 14 ti dnů tj. od 20.07.2003 a…a dnes je 01.10.2003 a…a odpověď nepřišla…Naprosto zákonitý standard v Čechách  : od pánů „slušných“ nakonec odpovědi nechodí nikdy.

J.N.  2003                                                                                                          
……………………………………………………………………………………………………………

Jak vidíte, odehrálo se během dvou dnů … ; a dnes je 09.06.2007 kdy jsem ukázku připravil.

( mimochodem jsem už nikdy od pana profesora žádnou odpověď nedostal )…, …ukázku připravil abych ukázal jak byl od Navrátila straššššššně p. prof. Výborný otravován …. a znechucen odpovídat, protože >zchucen< je pan prof. odpovídat donekonečna ve škole ( za to je placen ), a znechucen mimo školu – to je doktrína profesorů mimo školu v české kotlině ?? : neodpovídat a být nasraný na dotazy ňákých laiků.

(( mimochodem : co vlastně plodného a užitečného mi pan prof. sdělil ??????? …co ? …co ? ))

JN. 04/2006

